



## せとうち島旅フェス 2024

## 鍋島灯台一般開放と

## ハッシュタグキャンペーンの実施

1 趣 旨 本州四国連絡高速道路株式会社主催のせとうち島旅フェス 2024 の 開催に伴い、鍋島灯台の一般開放とハッシュタグキャンペーンを実 施する。

2 日 時 令和6年5月19日(日)

鍋島灯台一般開放 10:00~14:00

ハッシュタグキャンペーン9:00~16:00

3 場 所 一般開放:鍋島灯台(香川県坂出市与島町鍋島) ハッシュタグキャンペーン:与島パーキングエリア(香川県坂出市 与島町 587)

4 概要 • 鍋島灯台一般開放

来場していただいたかたには、山口一郎氏デザイン鍋島灯台缶バッチをプレゼント。

・ハッシュタグキャンペーン

坂出市観光協会のインスタグラムをフォローし、ハッシュタグ「#わたしと鍋島灯台」をつけて投稿。島旅フェス当日の坂出市観光協会の出店ブースにて、スマートフォンの画面を提示していただいたかたに鎌田醤油と堺屋醤油のお醤油をプレゼント。

5 主催 (一社) 坂出市観光協会

## 【問合先】

一般社団法人 坂出市観光協会 担当者 砂田

TEL • FAX 0877-35-8428